

Анализ работы Управляющего Совета за 2022-2023 учебный год

Управляющий совет Знаменской средней школы функционирует с 2011 года на основе положения об Управляющем совете, в соответствии с годовым планом работы (утверждён приказом от 24.08.2021 г. № 70-од). Управляющий совет состоит из избранных членов (6 родителей, 2 обучающихся, 4 педагога, 1 представитель Управления образования), имеет прописанные в Уставе полномочия по решению вопросов работы школы. УС создан в целях определения направлений деятельности школы и наблюдения за выполнением данных направлений администрацией и персоналом школы. Представитель Управляющего совета входит в состав школьной комиссии по распределению стимулирующих выплат работникам школы.

На текущий учебный год было запланировано и проведено 4 заседания, также состоялось 1 внеплановое совещание.

Свою работу в отчетный период Управляющий совет начал с корректировки состава и утверждения плана на новый учебный год. План работы Управляющего совета охватывает все главные направления деятельности школы.

На заседаниях УС рассматривались вопросы, касающиеся особенностей организации образовательного процесса в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями в связи с проведением в 2022-2023 учебном году работ по капитальному ремонту зданий школы. Также были рассмотрены методические рекомендации по организации родительского контроля питания обучающихся и утверждённое положение о родительском контроле питания, создана комиссия в новом составе на 2022-2023 учебный год.

На заседании в декабре обсуждался план расходования средств субвенции на 2023 г. По вопросу безопасной организации зимних каникул была представлена информация педагогом-организатором по безопасности Тарковой Л.Н., для распространения среди родителей и обучающихся подготовлены памятки по безопасности в период новогодних праздников, по противопожарной и антитеррористической безопасности, поведению на дорогах и т.д. Также заслушали отчёт социального педагога и педагога-психолога о состоянии коррекционной и профилактической работы по итогам социально-психологического тестирования обучающихся в 2022 г., дана общая информация.

Февральское заседание состоялось по плану. О соблюдении санитарно-гигиенического режима слушали директора Баталову А.В. Она сообщила информацию о том, какими нормативными документами руководствуется школа в данном вопросе, представила результаты производственного контроля. Далее председатель Управляющего совета Юдина Л.В. сообщила о результатах рейдов родительского комитета и Управляющего совета во внеучебное время. Были обсуждены проблемные вопросы, обсуждены и согласованы меры по работе с детьми, в поведении которых были замечены нарушения. Заместитель директора по УВР Машукова Е.И. сообщила об итогах 1 полугодия 2022-2023 уч.года, назвала проблемы, было решено данную информацию довести до сведения родителей на общешкольном родительском собрании в марте.



Заседание в апреле состоялось согласно утверждённому плану. О ходе подготовки и особенностях организации ГИА в 2023 г. сообщила зам.директора по УВР Машукова Е.И. Были обозначены сроки сдачи экзаменов в 9 и 11 классах, обсуждены сроки окончания учебного года для 9 и 11 классов. Также был обсуждён проект календарного учебного графика на 2023-2024 уч.год. Завуч также сообщила об особенностях учебного плана на новый учебный год в связи с введением обновлённых ФГОС. Проект плана работы УС представила председатель Юдина Л.В. Об особенностях работы в летний период 2023 г. сообщили директор Баталова А.В. и заместитель по воспитательной работе Попова С.С. Летний оздоровительный лагерь в 2023 г. организуется на базе Нижнеслободской школы (15 мест) и на базе Дальнезагорской школы (20 мест) в связи с проведением капитального ремонта Знаменской школы. Планируется трудоустройство несовершеннолетних в летний период в количестве 6 рабочих мест (3-июнь, 3-август). Далее директор сообщила о подготовке к новому учебному году. Капитальный ремонт планируется завершить к 25 августа 2023 г. согласно срокам, указанным в муниципальном контракте. Учебный год планируется начать в отремонтированном здании. Приёмка школы пройдёт в примерные сроки с 11 по 19 августа.

В мае состоялось внеочередное заседание по вопросу перехода школы на 5-дневную рабочую неделю. Директор и завуч сообщили о целесообразности перехода на 5-дневную неделю в связи с особенностями учебного плана на 2023-2024 учебный год. Было решено вынести вопрос на голосование на общешкольном родительском собрании.

В отчётный период Совет работал достаточно активно, заседания проведены в соответствии с планом. В целях активизации работы требуется корректировка состава УС, а также уточнение полномочий Управляющего совета в соответствии с Положением, возможно внесение изменений в локальный акт.

Председатель Управляющего совета

Член Управляющего совета, секретарь

Л.В.Юдина

М.Н.Волкова